Sehr geehrter SelectLine Nutzer,
welches Zeugnis stellen Sie der SelectLine Software aus? Wie steht es um Ihre Zufriedenheit im täglichen Umgang mit der ERP-Lösung? 
Diese Fragen stehen im Mittelpunkt einer breit angelegten Studie der Marktanalysten der Trovarit AG. Wir würden uns sehr freuen, wenn Sie diese unabhängige Studie unterstützen würden, denn die Analyse ermöglicht es der SelectLine Software GmbH, das Leistungsangebot noch besser auf Ihre Bedürfnisse abzustimmen.
Der Studien-Fragebogen steht online unter www.trovarit.com/erp-praxis zur Verfügung. Die Bearbeitungsdauer beträgt ca. 10 Minuten. Sollten Sie in der Vergangenheit bereits an der Studie teilgenommen haben und Ihre E-Mail bereits bekannt sein, reduziert sich die Bearbeitungszeit auf ca. 5 Minuten. 
Selbstverständlich werden Ihre Daten, auch gegenüber uns und der SelectLine Software GmbH, absolut vertraulich behandelt und dienen allein der statistischen Auswertung.
Als Dank für Ihr Mitwirken erhalten Sie von der Trovarit AG kostenlos die wichtigsten Ergebnisse der Studie sowie das Zufriedenheitsprofil der SelectLine Lösung. Zudem nutzt die SelectLine Software GmbH die Studienergebnisse, um weiter an der Nutzerfreundlichkeit und dem Funktionsumfang ihrer ERP-Software zu arbeiten.
Sollten Sie Fragen oder Anregungen zur Studie haben, steht Ihnen die Trovarit AG unter research@trovarit.com gerne zur Verfügung.
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